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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ' αριθμ. 1667/03.12.21 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων, ο Βουλευτής
Αχαΐας του Κόμματος Νέα Δημοκρατία, κ. Άγγελος Τσιγκρής με θέμα Δημιουργία σχολής
αμπελουργίας και οινολογίας στο Αίγιο, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Ο ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ, στον οποίο ανατέθηκε η Οργάνωση και Λειτουργία (ΥΑ 6287/08.09.2 -Β' 4213)
των νεοϊδρυθέντων έξη (6) δημοσίων ΙΕΚ αρμοδιότητας ΥΠΑΑΤ (ΚΥΑ 5570/19.07.21- Β' 3688),
βρίσκεται σε συνεργασία με το εποπτεύον Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων,
προκειμένου να ιδρυθούν νέα δημόσια ΙΕΚ αρμοδιότητας του και σε άλλες Περιφεριακές Ενότητες
της χώρας στα οποία θα λειτουργήσουν εγκεκριμμένες ή και νέες ειδικότητες, ώστε να
εξυπηρετηθούν οι σύγχρονες ανάγκες στον αγροτικό τομέα στο σύνολο της Χώρας.
Στην κατεύθυνση αυτή θα μπορούσε να υπάρξει συνεργασία του ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ με φορείς της
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την αξιολόγηση της ίδρυσης και λειτουργίας ενός δημόσιου ΙΕΚ, με
ειδικότητα που συνάδει με τις ανάγκες της περιοχής.

Τα ΔΙΕΚ αρμοδιότητας Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, ιδρύονται με κοινή
Υπουργική Απόφαση και των Υπουργών Οικονομικών και Παιδείας και Θρησκευμάτων, ενώ στη Γενική
Γραμματεία Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας του ΥΠΑΙΘ
έχει συγκροτηθεί το Κεντρικό Συμβούλιο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Κ.Σ.Ε.Ε.Κ.),

το οποίο έχει ως αποστολή την υποβολή προτάσεων και εισηγήσεων προς τον Υπουργό Παιδείας και
Θρησκευμάτων για τον σχεδιασμό της εθνικής πολιτικής σε θέματα επαγγελματικής εκπαίδευσης,
κατάρτισης και Διά βίου μάθησης, στο πλαίσιο ιδίως της προώθησης της γνώσης, της βιώσιμης
ανάπτυξης της αξιοποίησης των ικανοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού και της σύνδεσης της
εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας και την απασχόληση.
Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων συμμετέχει με εκπρόσωπο του στο εν λόγω
Συμβούλιο και μεριμνά για την εισήγηση θεμάτων που αφορούν τον αγροτικό τομέα και συνάδουν
με το ρόλο του Συμβουλίου και ειδικότερα με την έγκριση νέων ειδικοτήτων ΔΙΕΚ.

Όσον αφορά στη διερεύνηση των πραγματικών αναγκών της αγοράς εργασίας της Αχαίας αυτή
υλοποιείται μέσω του Συμβουλίου Σύνδεσης με την Παραγωγή και την Αγορά Εργασίας (Σ.Σ.Π.Α.Ε.),

στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας το οποίο έχει ως αποστολή την υποβολή εισηγήσεων -
γνωμοδοτήσεων προς το Κ.Σ.Ε.Ε.Κ. για θέματα επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και
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Καθηγητής Σέρκος Χαρουτουνιάν

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Νισλόγλου Αγγελική
ΔΕ Διοικητικού

Ακριβές Α^τίγραφο

ιδίως, για τους τομείς και ειδικότητες που πρέπει να λειτουργήσουν στα δημόσια Ι.Ε.Κ., καθώς και
τα ειδικά μαθήματα, τα προγράμματα και τις δραστηριότητες, πέραν του εγκεκριμένου κορμού
μαθημάτων, εφόσον τεκμηριωμένα αποσκοπούν στην ενίσχυση του αναπτυξιακού χαρακτήρα της
συγκεκριμένης περιφέρειας.
Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και ο Ο ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ, δεν συμμετέχουν με
εκπρόσωπο τους στο εν λόγω Συμβούλιο.

Είμαστε στη διάθεση σας για κάθε διευκρίνιση ή πληροφορία.


